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Současná sestava  zájemců o kantorskou službu v církvi je ve složení: Mgr. Marta Židková 

(FS Nosislav), Ing. Ondřej Židek (FS Nosislav), Tereza Oravcová (FS Nové Město na Moravě), 

Mgr. Marta Zikmundová (FS Praha-Střešovice), Elena Kamasová (FS Hošťálková), 

Ing. Michael Sojka (FS Praha-Jarov), Ing. Josef Suchý (FS Brno-Židenice), des. Bc. Jan Pikna 

(FS Brno II), Mgr. Lenka Gladavská (FS Cheb), Mgr. Hana Jelínková (FS Daňkovice), Zuzana 

Burešová (FS Boskovice), Alexander Koukol (FS Nymburk), Mgr. Jiří Zeman (FS Zlín) a 

Matyáš Moravetz (FS Zlín). Tato 5. sestava studentů SCHEA bude po závěrečných zkouškách 

vyslána do služby synodním seniorem a synodním kurátorem při slavnostních bohoslužbách 

29. 6. 2025 ve 14:30 hod. v kostele FS Brno I. Noví absolventi budou přizváni do Spolku 

evangelických církevních hudebníků (SECH).  

V tomto 3. studijním roce se zaměřujeme na varhanní literaturu, metodiku nácviku pěveckého 

sboru, dirigování sborových skladeb, liturgickou praxi, dějinám církevní hudby a znalosti 

církevního zpěvníku. Během studia každý student měl možnost nacvičovat se sborem 4 skladby 

a dirigentsky vystupovat na koncertech při sbormistrovských kurzech v Sola gratia, kde 

předvádí krásné výkony. Všichni studenti projevuji aktivitu ve svých farních sborech.     

Rozpočet SCHEA za studijní rok 2023/2024 je vyrovnaný. SCHEA je finančně podporována 

nejen ČCE, ale také německými spolky Verband Evangelischer Kirchenmusikerinnen und 

Kirchenmusiker Deutschlands a Chorverband der Evangelischer Kirche. Vážíme si příjemné 

spolupráce s vedením Konzervatoře Evangelické akademie v Olomouci, kde SCHEA hostuje. 

Moc děkujeme za veškerou podporu, kterou dostáváme od sborů, kde naši studenti působí, a 

také od vedení naší církve, která se také podílí na financování tohoto semináře. 

Termín přijímacích zkoušek pro další tříleté studijní období je 29. 3. 2025. Zatím evidujeme 

18 přihlášek, maximální limit je 20 studentů. Jelikož se stále objevují další zájemci o studium, 

uvažujeme o dodatečných přijímacích zkouškách. Je potěšující, že o studium SCHEA je stále 

zájem.  

 

Ladislav Moravetz 

celocírkevní kantor Českobratrské církve evangelické, vedoucí SCHEA 

 


